
ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕР!
Позачергові загальні збори акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ОДЕСАГАЗ», що знаходиться за адресою: Україна, 65003, м. Одеса, вул. Одарія, 1 (далі за текстом – Товариство), відбудуться «25» грудня 2012 р. о 15 год. 00 хв. за адресою: Україна, місто Одеса, вул. Одарія, 1, 4-ий поверх, актова зала.

Реєстрація акціонерів Товариства (їх представників) для участі у загальних зборах буде здійснюватися «25 » грудня 2012 р. з 14.00 до 14.50 за адресою проведення зборів. Для участі у зборах необхідно мати паспорт, а представникам – також доручення. 

Дата складання переліку акціонерів Товариства, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів Товариства – «19» грудня  2012 року.

Порядок денний:

1. Обрання членів лічильної комісії.

2. Дострокове припинення повноважень голови та членів наглядової ради, членів правління, та членів ревізійної комісії.

3. Обрання членів наглядової ради Товариства та голови Наглядової ради Товариства.

4. Затвердження договорів (контрактів), що укладатимуться з головою та членами наглядової ради, призначення особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами наглядової ради.

5. Обрання членів правління Товариства.

6. Обрання членів ревізійної комісії Товариства.


Пропозиції щодо внесення акціонерами змін до порядку денного приймаються письмово із зазначенням повних реквізитів акціонера за адресою: 65003, м. Одеса, вул. Одарія, 1, каб. № 412.


Акціонери Товариства можуть ознайомитись із  матеріалами,  необхідними їм під час підготовки до загальних зборів, у робочі дні з 9.00 до 17.00 за адресою:  м. Одеса, вул. Одарія, 1, каб. № 412.

Увага! Прохання уточнити паспортні дані до дати проведення загальних зборів акціонерів Товариства у зберігача ПрАТ «Фондовий Б.А.Н.К.» за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, буд. 2/1, тел.: (0482) 34-21-26.

Телефон для довідок: (048) 723-75-92
                                                                                                                                                   Наглядова рада  Товариства

Виконавчий директор  
 ПАТ «ОДЕСАГАЗ»                                                                                         Герасименко В.О.

Головному редактору Відомості


Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку


-----------------------------------------


02660, м. Київ, вул. Попудренка, 52, 


7-й поверх, оф.714








