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НАБЛЮДАТЕЛЬНОГО СОВЕТА

ОБЩЕМУ СОБРАНИЮ

АКЦИОНЕРОВ ПАО «ОДЕССАГАЗ»

О РАБОТЕ ЗА 2011 ГОД

Уважаемые акционеры!

                В отчетном периоде наблюдательный совет работал в составе пяти человек,   которые   были    избраны    общим     собранием    акционеров 12 октября 2011 г.
В своей работе наблюдательный совет ПАО руководствуется действующим законодательством, Уставом ПАО, Положением о наблюдательном совете и решениями, принятыми общим собранием акционеров.

На заседаниях наблюдательного совета рассматривались вопросы перспективного развития «Одесагаз» на ближайшее время, получения прибыли для общества и акционеров.

     За отчетный период 2011 года проведено 13 заседаний наблюдательного совета, на которых рассматривались вопросы, входящие в компетенцию совета, основные из них такие как:
       О проведении  общего собрания акционеров ОАО «Одесагаз». 

- Итоги работы ОАО «Одессагаз» в 2010 году;         

- Утверждение плана работы наблюдательного совета и основные направления    

   деятельности ОАО «Одесагаз» в 2011 году;        
- Рассмотрение заключения ревизионной комиссии,  отчета правления и 
  наблюдательного совета, проектов решений общего собрания акционеров; 

- Анализ оплаты за газ населением, пром.предприятиями, коммунально – 

  бытовыми объектами.  Предложения по улучшению взаиморасчетов;
-  Итоги работы ОАО «Одессагаз» в   I,  II, III кварталах и за 9 месяцев 2011 года;
- Анализ деятельности ОАО «Одессагаз» по реализации сжиженного  газа. 
      -  О ходе подготовки газового хозяйства города и области к работе в   

      осеннее  – зимний период 2011 - 2012 г.г.  

      -  Работа юридического отдела ОАО «Одесагаз» в 2010 и 2011 г.г. Анализ работы с     

        договорами 
-  Анализ производственной и финансовой деятельности ОАО «Одесагаз» в условиях  

  увеличения тарифов на потребляемый газ населением, коммунально – бытовыми  

  объектами и промышленностью (в т.ч. транспортировка газа, строительство сетей  

  газоснабжения, газификация частного сектора в сельской местности, газификация  

  объектов промышленного назначения. 
      -  Социальное развитие ОАО «Одессагаз» в 2011 году в т.ч. Одесская область 

-  Утверждение плана наблюдательного совета на 2012 год 
   В дополнении, на заседаниях обсуждались и принимались решения о планах работы наблюдательного совета на каждый квартал, рассматривались итоги финансово – хозяйственной деятельности общества за первое полугодие 2011 года, а сегодня за весь прошедший год. 

В истекшем году наблюдательный совет выполнял обязанности, возложенные на него Уставом общества и Положением о наблюдательном совете, работая в контакте с правлением.

     Достоверность данных финансовой деятельности общества за 2011 год проверена аудитором.

      Отчет ревизионной комиссии представлен правлению ПАО и наблюдательному совету. Он сегодня был вам изложен.

Расхождений по основным вопросам правильности ведения бухгалтерской отчетности (баланса), ведения кассовых операций и анализа финансового состояния ПАО между проверяющими органами нет.

     Сегодня мы должны дать оценку деятельности правления ПАО.

     Правление осуществляет свою деятельность в соответствии с зарегистрированным уставом ПАО и коллективным договором.

Из предыдущих выступлений видно, что деятельность правления была направлена на решение вопросов, связанных с реализацией природного и сжиженного газа потребителям Одесской области, повышения надежности действующих систем газоснабжения, учета природного газа для получения прибыли, а также развитие хозяйственной деятельности ПАО и улучшения условий работы сотрудников.      

    О финансовом состоянии ПАО «Одессагаз» в 2011 году подробно доложил акционерам исполнительный директор Герасименко Виталий Александрович. Из доклада видно, что финансовое состояние предприятия в 2011 году не улучшилось, Получен убыток от производственной деятельности в размере 40 млн.грн. по причине недостаточного тарифа на газ.
     Необходимо отметить, что в прошлом году значительная работа проведена правлением по увеличению уровня оплаты за использованный природный газ  бюджетными организациями, предприятиями и особенно населением.

 Как было сказано в докладе исполнительного директора в прошлом году ПАО «Одессагаз» продолжало работу по повышению надежности газовых сетей и сооружений на них. Была выполнена работа по обследованию приборным методом контроля свыше 1300 километров газопроводов, затрачено 255 тысяч гривен на   реконструкцию и капитальный ремонт катодных станций, 2млн. 939 тыс. грн.  на ремонт газовых колодцев, 6 млн. 859 тыс. грн. на капитальный ремонт и замену газопроводов, более 440 тыс. грн. на ремонт оборудования газорегулирующих станций.   
    Согласно постановлению Кабинета Министров Украины от 5.05.97г. №409 «Об обеспечении надежной и безопасной эксплуатации объектов, сооружений и инженерных систем» в соответствии с «Правилами обследований, оценки техничного состояния, паспортизации, проведения планово-предупредительных ремонтов газопроводов и сооружений на них», приказами по УЭГХ созданы и работали специальные комиссии. По результатам проверок и эксплуатационным данным составлены акты и Паспорта технического состояния газопроводов.

       В ПАО «Одессагаз» в 2011 году проводились мероприятия, направленные на усиление работы по вопросам охраны труда. На основании разработанных службой охраны труда и утвержденных исполнительным директором ПАО «Одессагаз» «Комплексных мероприятий, направленных на достижение установленных нормативов безопасности, гигиены труда, предупреждения случаев производственного травматизма, профессиональных заболеваний и аварий», на 2011 год было запланировано 977 мероприятий на сумму 714,12 тыс.грн., а выполнено 1105 мероприятие на сумму 2735,9 тыс.грн.  
       На выполнение комплексных мероприятий направленных на улучшение безопасности дорожного движения на 2011 год было запланировано в денежном отношении мероприятий на сумму 1722,85 тыс.грн., - выполнено на сумму 3587,5 тыс.грн. 

        Выполнение Комплексных мероприятий по пожарной безопасности  за 2011 год составило из запланированных 181 мероприятия - выполнение 170 мероприятий (в том числе дополнительные мероприятия) в денежном отношении  (запланировано 126,58 тыс. грн. - потрачено 193,76 тыс.грн). 

               В 2010 году согласно Постановления Кабинета Министров Украины от 01.08.1992р. № 442 "О порядке проведения аттестации рабочих мест по условиям труда" и Плана-графика проведения аттестации рабочих мест на 2011 год, утвержденного исполнительным директором ПАО "Одессагаз", была проведена аттестация 9 рабочих мест. Средства потраченные на проведение аттестации составили 13,5 тыс.грн.
      В 2011 году силами лаборатории охраны были проведены метрологические работы по контролю шума, общей вибрации, тяжести и напряженности труда, контролю освещения, проверки эффективности работы вентиляционных систем, содержанию одоранта в природном газе, качеству воздуха рабочей зоны, микроклимата в подразделениях ПАО «Одессагаз». 
      Лабораторией была проведена плановая проверка состояния условий труда на рабочих местах во всех подразделениях предприятия, проверена эффективность работы вентиляционных систем. Выявленные в ходе проверки недостатки – устранены.
           Спецпитанием обеспечены все категории работающих с вредными условиями труда.
Наблюдательный совет считает целесообразным:
1. Рекомендовать правлению продолжить финансово – хозяйственную деятельность ПАО с достижением решения всех проблем в работе общества.
2. Особое внимание уделить экономическим показателям работы, добиваясь получения прибыли предприятия.

3. Учесть недостатки в работе ПАО в 2011 году и направить все усилия на их устранение.

4. Особенно  обратить   внимание   на   заключение   ревизионной   комиссии   о взыскании    дебиторской    задолжности    за    газ   и    его    транспортировку, оптимизировать количество производственных запасов, проводить расчеты по долгосрочным кредитам. 
Накануне собрания наблюдательный совет на своем заседании рассмотрел  отчет правления ПАО «Одессагаз», заключение ревизионной комиссии о финансовом состоянии и бухгалтерского учета и считает, что деятельность ПАО заслуживает положительной оценки.

Прошу собрание утвердить результаты деятельности обществ за 2011 год, основные направления деятельности на 2012 год, годовые отчеты и балансы общества и дочерних предприятий за 2011 год, а также новые редакции внутренних документов общества. 
    Одновременно обращаю Ваше внимание, что согласно ст.70 Закона Украины «Об акционерных обществах» если на дату проведения общего собрания акционеров не возможно определить какие значительные правочины необходимо будет заключать обществу, то собрание может предварительно одобрить их заключение по характеру и предельной стоимости активов, но не более, чем в течении одного года. В 2011 году обществом было заключено договоров на поставку природного и сжиженного газа на сумму около 900 миллионов гривен. Заранее знать о стоимости газа в 2012 году общество  не может, т.к. тарифы постоянно повышаются. Поэтому правление предлагает в проекте по п. 6 повестки дня одобрить предварительно заключение договоров в 2012 г. на сумму, не превышающую 900 миллионов гривен. Наблюдательный совет поддерживает такой проект решения и предлагает собранию акционеров принять его в редакции правления.    
   В действующем уставе общества обнаружены отдельные неточности, которые мешают и будут мешать в дальнейшем органам управления реализовывать свои полномочия. Правлением подготовлена новая редакция устава общества, которая рассмотрена и одобрена наблюдательным советом на заседании 10.02.2012 г. Поэтому в повестку дня сегодняшнего собрания акционеров был включен этот вопрос. Наблюдательный совет предлагает акционерам решение об утверждении новой редакции Устава ПАО «Одессагаз».

Спасибо за внимание.

     Заместитель председателя
     наблюдательного совета                                                                     Годин Е.Г.

