Отчет

наблюдательного совета

общему собранию

акционеров ПАО «Одессагаз»

о работе за 2015 год
г. Одесса

Уважаемые акционеры!

                В отчетном периоде наблюдательный совет работал в составе семи человек,   которые   были    избраны    общим     собранием    акционеров 23 апреля 2015 г.
В своей работе наблюдательный совет ПАО руководствуется действующим законодательством, Уставом ПАО, Положением о наблюдательном совете и решениями, принятыми общим собранием акционеров.

На заседаниях наблюдательного совета рассматривались вопросы перспективного развития «Одессагаз» на ближайшее время, получения прибыли для общества и акционеров.

     За отчетный период 2015 года проведено 17 заседаний наблюдательного совета, на которых рассматривались вопросы, входящие в компетенцию совета, основные из них такие как:
-  Итоги работы ПАО «Одессагаз» за 2014 год;
-  О созыве очередного  общего собрания акционеров ПАО «Одессагаз»;

-  Рассмотрение, отчетов наблюдательного совета, правления, ревизионной комиссии и заключения ревизионной комиссии, проектов решений общего собрания акционеров;               
-    О работе ПАО «Одессагаз» в I-ом квартале 2015 года  

-    Состояние работы с кадрами в ПАО «Одессагаз;

      -  О газификации населенных пунктов Одесской области природным газом. Выполнение  плана капитального строительства объектов;

-    Итоги работы общества за первое полугодие 2015 года;

     -    О  работе  юридического  отдела  ПАО  «Одесагаз»  по  взысканию  с  

потребителей задолженности за газ;

-    Готовность газовых хозяйств к работе в зимних условиях 2015-2016 г.г.; 
      -    Итоги работы ПАО «Одессагаз» за 9 месяцев 2015 года;  
- Финансовое положение ПАО «Одессагаз», состояние платежей всех потребителей газа  в Одесской области;  
-    О плане работы  наблюдательного совета на 2016 год.

   Кроме того, наблюдательным советом на заседаниях обсуждались и принимались решения о планах работы наблюдательного совета на каждый квартал, рассматривались итоги финансово – хозяйственной деятельности общества за первое полугодие 2015 года. 

     Достоверность данных финансовой деятельности общества за 2015 год проверена ревизионной комиссией и аудитором.

      Отчет ревизионной комиссии представлен правлению ПАО и наблюдательному совету. Он сегодня будет вам изложен.

Расхождений по основным вопросам правильности ведения бухгалтерской отчетности (баланса), ведения кассовых операций и анализа финансового состояния ПАО между проверяющими органами нет.

     Сегодня мы должны дать оценку деятельности правления ПАО.

     Правление осуществляет свою деятельность в соответствии с уставом ПАО и коллективным договором.

Из предыдущего выступления видно, что деятельность правления была направлена на решение вопросов, связанных с реализацией природного газа потребителям Одесской области, повышения надежности действующих систем газоснабжения, учета природного газа для получения прибыли, а также развитие хозяйственной деятельности ПАО и улучшения условий работы сотрудников.      

       О финансовом состоянии ПАО «Одессагаз» в 2015 году акционеры проинформированы предыдущим докладчиком. Из доклада видно, что финансовое состояние предприятия в 2015 году улучшилось.  
    По годовым результатам работы была получена прибыль. Однако, в связи с низким уровнем прибыльности предприятия правление предлагает по итогам 2015 года фонд выплаты дивидендов не создавать, а прибыль, полученную от деятельности предприятия,  направить на развитие производства, с целью дальнейшего снижения убытков прошлых лет.

     Доходы от прочей деятельности выросли на 28,8% по сравнению с 2014 годом за счет проведения работ по подключению потребителей к газовым сетям, но выросли и затраты на производство на 17,3% по сравнению с 2014 годом.
     Необходимо отметить, что в прошлом году правлением проведена значительная работа по увеличению уровня оплаты за использованный природный газ  бюджетными организациями, предприятиями и особенно населением.
        Как было сказано в отчете правления в 2015 году ПАО «Одессагаз» продолжало работу по повышению надежности газовых сетей и сооружений на них. Была выполнена работа по обследованию газопроводов приборным методом контроля, реконструкция и капитальный ремонт катодных станций, ремонт газовых колодцев, капитальный ремонт и замена газопроводов, ремонт оборудования газорегулирующих пунктов.   
       В 2015 году в ПАО «Одессагаз»   проводились мероприятия, направленные на повышение уровня охраны труда. На основании разработанных службой охраны труда
 «Комплексных мероприятий по достижению установленных нормативов безопасности, гигиены труда и производственной среды, повышению существующего уровня охраны труда, предупреждению случаев производственного травматизма, профессиональных заболеваний и аварий» на 2015 год было запланировано 873 мероприятий на сумму 949,274 тыс. грн. Выполнено 851 мероприятие и на сумму 2045,931 тыс. грн .
На выполнение Комплексных мероприятий по пожарной безопасности в ПАО «Одессагаз» на 2015 год было запланировано 127 мероприятий на сумму 85,1 тис.грн. - выполнено 130 мероприятий на сумму 117,143 тыс.грн.

    На выполнение Комплексных мероприятий направленных на улучшение безопасности дорожного движения на 2015 год было запланировано мероприятий на сумму 2240,697 тыс.грн. - выполнено на 5085,423 тыс.грн.

      В 2015 году силами аттестованной лаборатории охраны были проведены плановые метрологические работы по контролю шума, общей вибрации, тяжести и напряженности труда, контролю освещения, проверки эффективности работы вентиляционных систем, содержанию одоранта в природном газе, качеству воздуха рабочей зоны, микроклимата в подразделениях ПАО «Одессагаз». 
     В 2015 году согласно Постановлению Кабинета Министров Украины от 01.08.1992г. № 442 «О порядке проведения аттестации рабочих мест по условиям труда» и Плана - графика проведения Аттестация рабочих мест на 2013 год утвержденного исполнительным директором ПАО «Одессагаз» была проведена аттестация 16 рабочих мест. Средства  затраченные на проведение аттестации составили 38,4 тыс.грн.                                                


     Спецпитанием в 2015 году обеспечивались все категории работающих с вредными условиями труда.                                              


      Все работники, которые устроились на предприятие, работники с вредными условиями труда и в возрасте до 21 года проходили периодический медицинский, наркологический и психиатрический осмотры. Все работники прошли флюорографию. Во всех подведомственных подразделениях ПАО " Одессагаз" работали медицинские кабинеты.
     Согласно Закона Украины «Об охране труда» расходы на охрану труда по предприятию должны составлять не менее 0,5 процента от фонда  оплаты труда за предыдущий год. За 2015 год этот процент расходов  по ПАО «Одессагаз»  составил 1,8%. Этот процент показывает, что служба охраны труда выполняет намеченные мероприятия по созданию безопасных условий труда наших работников.  
Наблюдательный совет считает целесообразным:
1. Рекомендовать правлению продолжить финансово – хозяйственную деятельность ПАО с достижением решения всех проблем в работе общества. 

2. Учесть недостатки в работе Общества в 2015 году и приложить все усилия на их устранение.
3. Особое внимание уделить экономическим показателям работы, добиваясь получения прибыли предприятия.

4. Особенно  обратить   внимание   на   заключение   ревизионной   комиссии   о взыскании    дебиторской    задолженности    за    газ   и    его    транспортировку, оптимизировать количество производственных запасов, проводить расчеты по долгосрочным кредитам. 
         Наблюдательный совет на своем заседании рассмотрел  отчет правления ПАО «Одессагаз», заключение ревизионной комиссии о финансовом состоянии и бухгалтерского учета и считает, что деятельность ПАО заслуживает положительной оценки.

Прошу собрание утвердить результаты деятельности общества за 2015 год, основные направления деятельности на 2016 год, годовой отчет и баланс общества за 2015 год. 
Уважаемые акционеры!

    Согласно ст.70 Закона Украины «Об акционерных обществах», если на дату проведения общего собрания акционеров невозможно определить такие значительные сделки, необходимо будет заключать обществу, то собрание  может предварительно  одобрить их заключение по характеру и предварительной стоимости активов, но не более чем в течение одного года. Поэтому правление предлагает в проекте по пункту 11 повестки дня предварительно одобрить заключение таких сделок в течение 2016 года.  
    Полномочия по заключению и подписанию значительных сделок возложить на исполнительного директора ПАО «Одессагаз». Наблюдательный совет поддерживает такой проект решения и предлагает собранию акционеров принять его в редакции правления.    
Спасибо за внимание.

     Председатель
     наблюдательного совета                                                              Ярошенко В.Н.
