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Уважаемые акционеры !
Позвольте мне осветить основные вопросы финансово-хозяйственной деятельности ПАО «Одессагаз» в 2011 году.
В 2011 году по сравнению с прошлым годом возросла общая реализация природного газа на 2,0%. Увеличилось потребление газа всеми категориями потребителей в пределах 2,0%, а населением – на 4,7%. Это связано с некоторым оживлением производства после кризисных лет. Однако, реализация сжиженного газа снизилась на 5,7%, в том числе населению на 3,0%, коммунально-бытовым потребителям – на 21,3%. 
В результате от основной деятельности получен убыток в размере 40  млн.грн., что на 24 млн.грн. больше, чем в 2010 году. Убыток от обычной деятельности составил 19,3 млн.грн.
В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Украины от 27.12.2001г. № 1729 “Об обеспечении потребителей природным газом”, ПАО «Одессагаз» осуществлялась поставка природного газа населению, бюджетной сфере и предприятиям коммунальной теплоэнергетики, поставляющим тепло бюджетным организациям.
Промышленным и прочим потребителям природный газ поставляется в соответствии с  договорами, заключенными с оптовыми поставщиками.

Задолженность перед поставщиками за отпущенный в 2011 году природный газ отсутствует по всем договорам, кроме договоров на поставку газа населению и тепловым организациям, поставляющим тепло и горячую воду населению. Эти долги будут погашаться при поступлении средств от населения.
По состоянию на 1 января 2012 года потребителями ПАО “Одессагаз” было оплачено за природный газ 1014 млн.грн., что на 67% больше, чем в прошлом году. Это связано с ростом цен на 51,5% для бюджетных организаций, промышленных предприятий и прочих потребителей, а также уровнем проплат. Уровень оплаты по сравнению с 2010 годом увеличился и составил 98% от стоимости потребленного газа (77% в 2010 году). Население оплатило 103% стоимости газа против 58% в 2010 году. Цены на газ для населения не менялись, погашались долги прошлых лет. Улучшились расчеты за газ бюджетных, промышленных и теплоснабжающих организаций. 
Для обеспечения дисциплины расчетов за потребленный природный газ руководством  ПАО “Одессагаз” были предприняты следующие меры.

В период с 01 января 2011 года по 01 января 2012года производились неоднократные отключения ряда промышленных, коммунально-бытовых предприятий и объектов бюджетной сферы, а также абонентов, имеющих значительную задолженность за потребленный газ.

За нарушение дисциплины газопотребления отключались:

промпредприятия  - 33 раза;                предприятия теплоэнергетики – 64раза;

хозрасчетный комбыт  - 1469 раз;      бюджетные организации – 279 раз;

население  - 4814 квартир.       
Претензионно - исковая работа.

В 2011 году юридическим отделом совместно с другими службами предприятия проводилась претензионно - исковая работа по взысканию долгов с потребителей за использованный природный газ:

 - заявлено 35 исков к юридическим лицам за потребленный природный газ и его транспортировку на общую сумму 36,5 млн.грн., из них рассмотрено и удовлетворено полностью 9 исков на сумму 2,5 млн.грн, рассмотрено и удовлетворено частично 3 иска на сумму 917 тыс.грн., 4 иска не рассматривались в связи полным погашением задолженности;
 - подано 3 заявления в суд о признании банкротства на сумму 751,5 тыс.грн.;
 - подготовлено и заявлено 210 претензий к юридическим лицам на сумму 644 тыс.грн., из которых рассмотрено и удовлетворено 210 и погашено 110 на сумму 332 тыс.грн.;
 - подано 2 иска за недопоставленный сжиженный газ к ДК «Укргаздобыча» НАК «Нефтегаз Украины» на общую сумму 704 тыс.грн., из которых один рассмотрен и удовлетворен полностью на сумму 110 тыс.грн. и один удовлетворен частично на сумму 594 тыс.грн.
 - подано 296 исковых заявления и заявлений о выдаче судовых приказов к физическим лицам о взимании задолженности за потребленный природный газ на общую сумму 1,2 млн.грн., вынесено судовых приказов 130 на сумму 276 тыс.грн. и в досудовом порядке погашено 256 на сумму 647 тыс.грн., погашено после вынесения решения суда 87 на сумму 281тыс.грн.;
- участие в 4 гражданских делах в качестве истца на сумму 126 тыс.грн., из которых рассмотрено и удовлетворено в полном объеме два на сумму 117 тыс.грн.;
   - рассмотрено письменных обращений физических и юридических лиц – 130.

Состояние выплаты зарплаты на 01 января 2012  года.

В 2011 году в ПАО «Одессагаз» сохранены сложившиеся условия оплаты и организации труда, принятые коллективным договором.

В отчетном году выплачено средств по фонду оплаты труда – 114 млн.грн. Годовой доход одного работника в среднем составил 39тыс.грн., среднемесячный доход одного работника составил – 3268 грн.

Суммы прочих поощрительных и компенсационных выплат в 2011 году составили :

1. Одноразовые поощрения к юбилеям и памятным датам – 1,0 млн.грн.

2. Материальная помощь из фонда оплаты труда выплачена в размере 2,1 млн.грн., в т.ч. на оздоровление – 2,0 млн.грн.
3. Доплата за предоставленные путевки – 250 тыс.грн.
Численность работников за 2011 год составила 2875 человек.
Задолженности по выплате заработной платы по состоянию на 01 января 2012 года ПАО «Одессагаз» не имеет.
О производственной деятельности ПАО «Одессагаз» в 2011 году
В 2011 году ПАО„Одессагаз” продолжило работу по повышению надежности газовых сетей и сооружений, расположенных на них. 

Согласно разработанных организационно-технических мероприятий по состоянию на 01 января 2012 года обследовано приборным методом контроля 1,3 тыс.км. газопроводов, произведены замена и капитальный ремонт 19-ти катодных станций на сумму 290 тыс.грн., 3-х газовых колодцев на сумму 2,9 млн.грн., оборудования 49-ти ГРП и ШРП на сумму 460 тыс.грн., 17,8 км. газопроводов на сумму 6,8 млн.грн.
На ГНС и ГНП проводится необходимый ремонт технологического оборудования и вентиляционных систем согласно графика ревизии.

На отопительных котельных, находящихся на балансе газового хозяйства, согласно утвержденного графика проведена  подготовка оборудования к эксплуатации в осенне-зимних условиях. 

В соответствии с “Правилами обследования, оценки технического состояния, паспортизации, проведения планово-предупредительных ремонтов газопроводов и сооружений на них” продолжается работа по составлению паспортов технического состояния газопроводов.

На предприятии продолжается работа по усовершенствованию учета природного газа, получаемого от поставщиков. Организованные бригады выполняют работы по проверке узлов учета природного газа на магистральных газопроводах, узлов учета промышленных потребителей и проверке бытовых счетчиков газа у населения.

ПАО «Одессагаз» и его структурные подразделения  постоянно через средства массовой информации проводят пропаганду Правил безопасного пользования газом среди населения. По состоянию на 01 января 2012 года использовано на пропаганду средств в размере 62 тыс.грн.
Постоянно в школах области проводятся уроки по охране жизни, где учеников обучают правильному пользованию газовыми приборами.

В 2011 году принято на баланс 331,4 км газопроводов природного газа, газифицировано 9 сел в Березовском, Котовском, В-Михайловском, Ширяевском и Фрунзенском районах Одесской области; установлено 15,8 тысяч бытовых счетчика; газифицировано природным газом 12,1 тыс. квартир. 
Уменьшается количество квартир, газифицированных сжиженным газом. Так, в 2011 году выбыло 10,6 тыс.квартир, из них переведено на природный газ 4,7 тыс.квартир. Вновь газифицировано сжиженным газом только 1210 квартир.

В рамках выполнения утвержденной инвестиционной программы были приобретены специализированные автомашины для аварийно-диспетчерской службы, сварочный аппарат для полиэтиленовых газопроводов, приборы для диагностики и обследования состояния газовых сетей.
Финансово-экономические результаты

За 12 месяцев 2011 года по действующим ценам и тарифам получено доходов на сумму 365,5 млн.грн., что на 92,5млн.грн. или 34% больше, чем в предшествующем году. В основном объем увеличился за счет транспортировки природного газа из-за роста потребления газа промышленными потребителями и теплоснабжающими организациями. По остальным видам работ доходы увеличились за счет цены реализации.
Сократилась реализация сжиженного газа. Это вызвано переводом квартир с сжиженного газа на природный и физическим выбытием квартир, а также недостаточностью объемов газа для продажи на аукционах. В результате газ для населения реализовывался в малых объемах и по высокой цене. Цена баллона сжиженного газа на 01 января 2012 года составила 217грн., что выше, чем на начало 2011 года на 24%. Рост цены сжиженного газа связан с ростом цены поставщика.
Затраты на производство в 2011 году составили 345 млн.грн., что на 41,5% или на 101 млн.грн. больше, чем в 2010 году. Рост затрат произошел за счет стоимости природного и сжиженного газа на технологические и собственные нужды, увеличения стоимости электроэнергии, горюче-смазочных материалов, текущего и капитального ремонтов основных фондов, налогов, услуг банков, аренды, охраны, платы за проезд, прочих услуг сторонних организаций, зарплаты, которая изменялась в соответствии с законодательством. 

В 2011 году предприятием получен убыток от основной деятельности в размере 40 млн.грн., в том числе  по распределению природного газа – 47 млн.грн. По поставке природного газа получена прибыль – 649 тыс.грн., по прочей деятельности в сумме 6,8 млн.грн. Прибыль по прочей деятельности получена от выполнения таких видов работ как установка бытовых газовых счетчиков, техническое обслуживание газового оборудования, ремонтные, проектные, строительно-монтажные и другие.

Основные направления деятельности на 2012 год

ПАО «Одессагаз» разработана и согласована с Одесской областной госадминистрацией инвестиционная программа развития газоснабжения Одесской области на 2008-2015 годы. В 2012 году продолжится работа по газификации Одесской области, замене и реконструкции существующих газопроводов и сооружений на них, устройству дублирующих узлов учета газа на АГРС Одесской области.  

Планируется осуществить:

Капитальный ремонт, реконструкцию и замену

 -  газопроводов – 16,7 км. ;

 - станций катодной защиты – 36 шт. ;

 - ГРП и ШРП - 36 шт. ;

 - газовых колодцев – 9 шт.;

 - задвижек на распределительных газопроводах в Измаильском районе – 3 шт. 

Для обслуживания производственного процесса необходимо приобрести: спецтранспорт для АДС – 15 шт., приборы для обследования и диагностики состояния газовых сетей и сооружений на них, приборы учета газа. Планируются также приобретение оборудования для ГРП, станков для ремонтно - механической мастерской, реконструкция и капитальный ремонт  сооружений производственного и непроизводственного назначения. 
В 2012 году начинает действовать программа по оборудованию приборами учета газа квартир, где газ используется для подогрева воды и пищеприготовления.
         Основными направлениями деятельности ОАО «Одессагаз» в 2012 году остаются обеспечение стабильного и надежного газоснабжения потребителей, развитие газификации области, увеличение объемов транспортировки и поставки природного газа, оказание услуг населению и улучшение качества обслуживания.
Об утверждении годовых отчета и баланса, распределении прибыли и убытков Общества за 2011 год
Согласно действующему законодательству на общих собраниях акционеров необходимо утверждать отчеты и балансы о результатах хозяйственной деятельности акционерного общества.
Основными видами деятельности предприятия являются распределение и поставка природного и сжиженного газа потребителям области, эксплуатация газопроводов и сооружений на них, ГНС, ГНП и других производственных объектов, пуско-наладочные работы на объектах газового хозяйства, ремонтно-строительные и строительно-монтажные работы. По итогам 2011 года по всем видам деятельности получена прибыль, кроме транспортировки (распределения) природного газа, по которой получен убыток из-за недостаточного размера тарифа, утверждаемого НКРЭ.
Годовые отчеты и балансы прошли аудиторскую проверку и сданы в соответствующие инстанции.
Правление ПАО «Одессагаз» на своем заседании рассмотрело отчеты и баланс общества и предлагает собранию утвердить их.
По итогам 2011 года от основной деятельности получен убыток в размере 40 млн.грн. С учетом прочих операционных доходов и затрат, после уплаты налогов и прочих обязательных платежей, убыток составил 19 млн.грн.
В связи убыточностью предприятия предлагается по итогам 2011 года фонд выплаты дивидендов не создавать.
О предварительном одобрении осуществления сделок на закупку, реализацию и транспортировку (распределение) природного и сжиженного газа 

Согласно ст.70 Закона Украины «Об акционерных обществах» общему собранию акционеров необходимо одобрить осуществление Обществом значительных сделок на закупку, реализацию и транспортировку (распределение) природного и сжиженного газа, которые могут заключаться в течение одного года. Предельная стоимость сделки не должна превышать 900 млн.грн. 
Полномочия по заключению и подписанию указанных значительных сделок возложить на исполнительного директора ПАО «Одессагаз» Герасименко Виталия Александровича.

Об утверждении новой редакции Устава Общества
Прошлым собранием акционеров был принят Устав общества, разработанный в соответствии с Законом Украины «Об акционерных обществах». В процессе проведения хозяйственной деятельности, в действующем Уставе Общества  обнаружены отдельные неточности, которые затрудняют органам управления реализацию своих полномочий. Правлением подготовлена новая редакция Устава, и внесен в повестку дня вопрос об ее утверждении. Новая редакция Устава рассмотрена и одобрена наблюдательным советом на заседании 10 февраля 2012 года.

Таким образом, собранию предлагается утвердить Устав общества в новой редакции.
О выкупе пакета акций ПАО «Одессагаз», выставленного на аукцион (конкурс) Фондом государственного имущества Украины
Постановлением Кабинета министров Украины от 10 октября 2011 года №1053 «О передаче Фонду государственного имущества пакетов акций газораспределительных и газопоставляющих обществ и внесении изменений в постановление Кабинета министров Украины от 25 мая 1998 года №747» определен порядок передачи Фонду государственного имущества пакета акций ПАО «Одессагаз» в количестве 4,97% части уставного капитала (115291 акция), принадлежащего НАК «Нефтегаз Украины».
Согласно плана – графика продажи в 2012 году пакетов акций газораспределительних и газопоставляющих обществ, утвержденного приказом Фонда государственного имущества Украины» от 27.01.2012г. №145, пакет акций ПАО «Одессагаз» выставлен на аукционную продажу в мае 2012 года.

С целью улучшения хозяйственной деятельности ПАО «Одессагаз», усиления конкурентоспособности на рынке газораспределения и газопоставки, а также устранения возможных негативных последствий в случае выкупа акций третьими лицами, предлагается дать согласие и принять решение об участии Общества в конкурсе и выкупить пакет акций ПАО «Одессагаз», который будет выставлен на аукцион Фондом государственного имущества Украины.
Уважаемые  акционеры !

Исходя из вышеизложенного предлагаем принять рассмотренные и одобренные на заседаниях правления и наблюдательного совета общества 10 февраля 2012 года проекты решений по всем вопросам повестки дня сегодняшнего собрания акционеров.

   Исполнительный директор
    ОАО «Одессагаз»
               
В.А.Герасименко
   Главный бухгалтер                                                                 Л.В.Оргеева

Отчет
 правления о результатах финансово - хозяйственной

деятельности ПАО «Одессагаз» за 2011 год, основных направлениях деятельности в 2012 году, утверждении годовых отчетов и балансов общества, распределении прибыли, предварительном одобрении осуществления значительных сделок, утверждении Устава общества в новой редакции, выкупе пакета акций ПАО «Одессагаз»
на собрании акционеров 19 апреля 2012 года
г. Одесса

