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Уважаемые акционеры !
Позвольте мне осветить основные вопросы финансово-хозяйственной деятельности ПАО «Одессагаз» в 2015 году.

В 2015 году по сравнению с предыдущим годом объемы  по транспортировке природного газа распределительными газопроводами увеличились на 3,6% , 
- объемы поставки природного газа уменьшились на 47,4%; 
Такое значительное уменьшение объемов поставки природного газа связано с тем, что с 01 июля 2015 года вступили в силу положения статьи 16 Закона Украины «О принципах функционирования рынка природного газа» в части  разграничения функций транспортировки, распределения и поставки природного газа. 

Функции поставщика природного газа в соответствии с Законом Украины были переданы  ООО «Одессагаз – Поставка». 
Потребление природного газа промышленными потребителями увеличилось на 20,7 % за счет отбора газа Одесским припортовым заводом при работе двумя агрегатами. 
По всем остальным категориям потребление газа снизилось в том числе: 

· население снизило потребление на 17,4%;

· предприятия теплоснабжения – на 8,6 %; 
· бюджетные организации – на 13,2 %. 
Снижение объемов обусловлено температурным режимом 2015 года  и использованием потребителями альтернативных видов топлива.
В соответствии с Постановлением Кабинета Министров Украины от 27.12.2001г. № 1729 “Об обеспечении потребителей природным газом”, ПАО «Одессагаз» осуществлялась транспортировка  природного газа всем категориям потребителей в объемах в соответствии с договорами, заключенными c оптовыми поставщиками.
Доходы от основной деятельности в 2015 году по сравнению с 2014 годом увеличились на 61,2 %, в том числе: 
· от транспортировки газа на 80,3%, 
· от прочей деятельности на 28,9% 
Доход от выполнения работ по поставке природного газа уменьшился на 39,5% за счет разделения функций транспортировки и поставки. 

           Реализацию сжиженного газа в 2015 году ПАО «Одессагаз» не   осуществляло.
Расходы за 2015 год в целом возросли на 17,3% по сравнению с затратами за 2014 год. Увеличение затрат связано с повышением стоимости материалов, природного и сжиженного газа на технологические и собственные нужды. В связи с увеличением индекса инфляции возросла стоимость услуг, предоставляемых акционерному обществу.

 По итогам работы за 2015 год  от основной деятельности получена прибыль  в размере 88,6 млн.грн. 
В 2015 году изменялись цены на газ для бюджетных и прочих потребителей, для населения  цены и порядок расчетов за потребленный природный газ изменились с 01 апреля 2015 года. 
Для обеспечения дисциплины расчетов за потребленный природный газ руководством  ОАО “Одессагаз принимались следующие меры:
В период с 01 января 2015 года по 01 января 2016 года производились неоднократные отключения от газоснабжения  ряда коммунально-бытовых предприятий и объектов бюджетной сферы, а также абонентов, имеющих значительную задолженность за потребленный газ, а именно:
хозрасчетный комбыт  - 1010 раз;     
бюджетные организации – 132 раза;

население  - 2428 квартир.      
Претензионно - исковая работа.

В 2015 году юридическим отделом предприятия проводилась претензионно - исковая работа по взысканию долгов с потребителей за использованный природный газ:

В хозяйственный  суд Одесской области в 2015 году заявлено 23 иска с участием ПАО «Одессагаз» к юридическим лицам за потребленный природный газ на общую сумму – 3,9 млн.грн., штрафных санкций на сумму 2,8 млн. грн. 
В процессе рассмотрения дел вынесено 21 судебное решение на погашение сумм  основного долга в размере 1,4 млн. грн. 

До вынесения решения суда было оплачено 2,0 млн. грн основного долга.     

Приняты решения о взыскании штрафных санкций на сумму 2,4 млн. грн., из них оплачено ответчиками  3,6 тыс. грн. 
В Хозяйственном суде рассматривались: 
· Иск к ООО «Стройкерамика» о взыскании основного долга в сумме 10 376,82 грн., Иск рассмотрен и удовлетворен в полном объёме. 
· Иск к ООО «Элиткомсервис» о взыскании 96 812,27 грн в том числе основного долга в сумме 64 862,6 грн. Иск удовлетворен в полном объеме, сумма основного долга была оплачена в процессе рассмотрения дела.
· Иск к Ренийской центральной районной больнице о взыскании 1 191 514,48 грн., в том числе 690 732,29 грн - сумма основного долга. Решением суда иск был удовлетворен частично. Сумма основного долга оплачена.

·  Иск к Черноморскому сельскому совету  о взыскании основного долга -493 676, 53 грн., кроме того взыскание пени, суммы в связи с ростом инфляции. Решением суда иск был удовлетворен частично. 

· Иск к Хлебодарскому ПУЖКХ о взыскании 1 524 901,21 грн., в том числе 867 631,34 грн - сумма основного долга. Решением суда иск был удовлетворен частично с оплатой в рассрочку в течении 4 месяца.

  Кроме того в  Хозяйственном суде рассматривались иски к : ООО «Синтез – Юг»; «Динамо»;  ООО «Ренессанс»; «Наш сервис» и «Наш Дом»; КЭЧ г. Одессы;  отделу образования Коминтерновской  районной администрации;  Украинскому научно-исследовательскому противочумному  институту им. Мечникова И.И».; Управлению охраны объектов культурного наследия  и другим предприятиям должникам.
 ПАО «Одессагаз» принимает участие в  4 делах о банкротстве,  – 754,0 тыс. грн., 
В  2015 году  рассматривалось 46 административных и 1 гражданское дело:

· Заявлены и рассматриваются 42 иска с участием ПАО «Одессагаз» к Государственным налоговым инспекциям на сумму 9,2 млн. грн.;

· Рассматривается 4 дела в качестве ответчика  на сумму 3,6 млн. грн.;
· Рассматривается 1 дело в качестве  истца на сумму 3,2 тыс. грн. по возмещению материального ущерба в следствии ДТП. 
Состояние выплаты зарплаты на 01 января 2016  года. 
В 2015 году ПАО ”Одессагаз” сохранило действующую в 2014 году организацию труда.
С 01 августа 2015 года был установлен оклад работника первого разряда в размере 2000 грн.
     На оплату труда израсходовано 124 359,1  тыс.грн. 
 Доход одного работника за год в среднем составил 50 531,9 грн.  
 Среднемесячный доход одного работника – 4211  грн., что составляет 129,4 % среднемесячного дохода одного работника в 2014 году.
    Суммы поощрительных и компенсационных выплат в 2015 году составили:
1. Сумма единовременных поощрений к юбилеям и памятным датам  -404,2 тыс. грн.
2. Сумма поощрений за выслугу лет – 14 435,9 тыс. грн.
      Численность работников за 2015 год снизилась на 14,7 %  и составляет 2461 человек.
       Задолженности по выплатам заработной платы по состоянию на 01.01.16 г. ПАО ”Одессагаз” не имеет.
О производственной деятельности ПАО «Одессагаз» в 2015 году
В 2015 году объединение „Одессагаз” продолжало работу по повышению надежности газовых сетей и расположенных на них сооружений. 

В соответствии с разработанными организационно – техническими мероприятиями по состоянию на 01.01.2016г. проведено обследование приборным методом контроля 1,5 тыс.км газопроводов. 
В ходе выполнения утвержденной  инвестиционной программы выполнен : капитальный ремонт 51 катодной станций на суму 1,6 млн. грн., капитальный ремонт, замена и реконструкция  18,8 км. газопроводов на суму 2,2 млн. грн., капитальный ремонт и реконструкцию  31 единицы  ГРП и ШРП на  сумму 7,5 млн. грн., капитальный ремонт 1 газового колодца на суму 29,5 тыс.грн., ремонт 72 задвижек на распределительных газопроводах и их ответвлениях выполнен на сумму 622,6 тыс. грн., 19 единиц ГРП было оборудовано комплексами  телеметрии на сумму 1,1 млн. грн. 

Было произведено 367 стандартных присоединений потребителей к газовым сетям на сумму 3399,5  тыс. грн.

Проводился капитальный ремонт административного здания ПАО «Одессагаз» по адресу Одария,1
         ПАО «Одессагаз» и его структурные подразделения постоянно, через средства массовой информации, проводят пропаганду Правил безопасного пользования газом среди населения. По состоянию на 01 января 2016 года на пропаганду израсходованы средства в размере 53,6 тыс. грн.
         За 2015 год было установлено 22,6 тысяч бытовых счетчиков газа, в том числе установлено за счет тарифа на распределения природного газа абонентам, в квартирах которых газ используется на приготовление пищи и горячей воды – 2958 единиц на сумму 5,1 млн. грн.; 

С целью усовершенствования учета природного газа продолжена работа по замене у абонентов роторных счетчиков на мембранные. По состоянию на 01 января 2016 года  заменено 1422 счетчика на сумму 1,9 млн. грн.

С начала года для оснащения эксплуатационных служб были приобретены: автомобили УАЗ и ГАЗ для аварийно-диспетчерской службы и для бригад по установке бытовых счетчиков газа, высокочувствительные приборы для обследования и диагностики состояния газовых сетей и сооружений на нихна сумму 364,5 тыс. грн., в том числе : 20 газоанализаторов для слесарей-обходчиков, 18 сигнализаторов ЗОНД – 1 -27. Был закуплен нарезчик швов для службы подземных газопроводов.   
        За 12 месяцев 2015 года принято в эксплуатацию 143 км. газопроводов, было газифицировано природным газом 5 сел  и 1 поселок городского типа Одесской области. Газифицировано природным газом 7699 квартир.

Финансово-экономические результаты

За 12 месяцев 2015 года по действующим ценам и тарифам получено доходов на сумму 588,3 млн. грн., что на 223,3 млн.грн. или 61,2% больше, чем в предшествующем году. По транспортировке природного газа распределительными трубопроводами объем услуг увеличился  на 80,3% за счет увеличения  объемов потребления  газа и увеличения тарифа. По поставке газа доходы снизились в сравнении с 2014 годом на 39,5% за счет разделения функций транспортировки и поставки природного газа. 
Доходы от прочей деятельности выросли на 28,8% по сравнению с 2014 годом за счет проведения работ по подключению потребителей к газовым сетям, в соответствии с  постановлением НКРЭКУ. 

Затраты на производство в 2015 году выросли на 17,3% по сравнению с 2014 годом. Материальные затраты увеличилась за счет стоимости природного и сжиженного газа на технологические и собственные нужды. Увеличилась амортизация за счёт принятия на баланс газопроводов и приобретения основных фондов. 
По результатам работы за год от основной деятельности, как было сказано ранее, получена прибыль. Но в связи с низким уровнем прибыльности предприятия и наличием в составе собственного капитала убытков прошлых лет  в сумме 69,7 млн. грн., прибыль от обычной деятельности после уплаты в бюджет всех необходимых отчислений, налогов и сборов, составила 19,2 млн.грн.
Основные направления деятельности на 2016 год
Решением Одесского областного совета от 10.09.2010г. №1168 утверждена долгосрочная Программа газификации Одесской области. Программа рассчитана на 25 лет, предусматривается привлечение средств Государственного, областного бюджетов и других источников финансирования, не запрещенных действующим законодательством. В рамках программы планируется обеспечение природным газом всех населенных пунктов области.

 В 2016 году будет продолжаться работа по газификации Одесской области, замене, капитальному ремонту и реконструкции существующих газопроводов и сооружений на них, установке приборов учета газа и выполнении других мероприятий, предусмотренных Инвестиционной программой на 2016 год, утвержденной НКРЭКУ.

Планируется осуществить:
 - реконструкцию, капитальный ремонт, замену и кольцевание 4,73 км газопроводов на сумму 3711,1  тыс.грн.;

 - реконструкцию, капитальный ремонт и замену 37 единиц ГРП и ШГРП на сумму 8973,7 тыс.грн.;

 - капитальный ремонт  газового колодца  на сумму 33,4 тыс.грн.;

 - капитальный ремонт 61 станции катодной защиты на сумму 2231,0 тыс.грн.;

 - замену 148 задвижек на распределительных газопроводах и их ответвлениях на сумму 362,6 тыс.грн.;

-  установка узлов учета газа у абонентов в количестве 12285 штук на сумму 22093,7 тыс.грн.;

-  установка домовых узлов учета газа для населения в количестве 2454 штук на сумму 48444,0 тыс.грн.;

- установка системы сигнализации, удаленного мониторинга и видеонаблюдения за надземными устройствами на газопроводах высокого давления в количестве 10 штук  на сумму 236,9 тыс.грн

-  внедрение системы дистанционного считывания данных со счетчиков газа для населения в количестве 18005 штук на суму 19209,4 тыс.грн

         Основными направлениями деятельности ПАО «Одессагаз» в 2016 году остаются обеспечение стабильного и надежного газоснабжения потребителей, развитие газификации области, увеличение объемов транспортировки природного газа, оказание услуг населению и улучшение качества обслуживания.

Об утверждении годовых отчета и баланса, распределении прибыли  Общества за 2015 год
Согласно действующему законодательству на общих собраниях акционеров необходимо утверждать отчеты и балансы о результатах хозяйственной деятельности акционерного общества.

Основными видами деятельности предприятия являются распределение природного газа потребителям области, эксплуатация газопроводов, сооружений на них, подключение новых потребителей к системе газоснабжения, пуско-наладочные работы на объектах газового хозяйства, ремонтно-строительные и строительно-монтажные работы. 
Годовые отчеты и балансы прошли аудиторскую проверку и сданы в соответствующие инстанции.

Правление ПАО «Одессагаз» на своем заседании рассмотрело отчеты и баланс общества и предлагает собранию утвердить их.
По итогам 2015 года получена прибыль в размере 19,2 млн. грн.

Но в  связи с низким уровнем прибыльности предприятия предлагается по итогам 2015 года фонд выплаты дивидендов не создавать, а прибыль, полученную от деятельности предприятия,  направить на развитие производства, с целью дальнейшего снижения убытков прошлых лет.
Уважаемые  акционеры!

Исходя из вышеизложенного, предлагаем принять, рассмотренные и одобренные на заседаниях правления и наблюдательного совета общества 14 марта  2016 года, проекты решений по всем вопросам повестки дня сегодняшнего собрания акционеров.

   Исполнительный директор
   ПАО «Одессагаз»
               
В.А.Герасименко
  Главный бухгалтер                                                                  Р.Е. Бондаренко
Отчет
 правления о результатах финансово - хозяйственной

деятельности ПАО «Одессагаз» за 2015 год, основных направлениях деятельности в 2016 году, утверждении годовых отчетов и балансов общества, распределении прибыли, предварительном одобрении осуществления значительных сделок 

на собрании акционеров 21 апреля 2016 года
г. Одесса

